OBLICZENIA TECHNICZNE SPRAWDZAJACE
1. Moc szczytowa.

Ps = 10kW
2. Prad szczytowy.
ls== Psd 1,76*U*cos®@= 15,21A
Dobiera si¢ wartosci zabezpieczen w zigczu kablowo - pomiarowym ZK-1+TL/F/R
- obwodu S 303 C 16A.
- gléwne WTOO gG 32 A

3. Sprawdzenie na obcigzalno$¢ pradem kabla YKY 5x16 mm? zasilajacego
rozdzielnice sterownicza.

Isz=15,21 A<lb=80A<Iidd=110 A

4. Spadek napiecia dla kabla YKY 5x16 mm?®.
Psz = 10kW

Kj =1

YKY 5x16 =8m.

U% = (P*I*¥10°)/(y*s*U?)

U% =0,08%<Udop

/”‘

Warunek spekniopy. A lzifiski



